
Behívják a 
tartalékosokat

Szeptember 14-én, pénteken 
Bush elnök felhatalmazta a Penta
gont legfeljebb 50 ezer tartalékos 
katona behívására. Ennek nyomán 
Rumsfeld védelmi miniszter elren
delte 35 500 tartalékos behívását. 
Ezek a tartalékosok kikötő-üzemel
tetési tevékenységet, általános pol
gári háttértámogatást, valamint ho
ni légvédelmi tevékenységet fog
nak ellátni -  adta közre a Pentagon. 
Időközben kiegészítették a keddi 
gépeltérítésekben részt vett szemé
lyek listáját. Az American Airlines
11-es számú belföldi járatát, amely 
a Világkereskedelmi Központ épü
letébe csapódott gépek egyik volt, 
Vall Al-Sehri térítette el, s ugyane
zen a gépen volt a testvére, Valid 
Al-Sehri is. .

Mancs, a világhírű mentőkutya 
nem utazhat az Egyesült Államok
ba, miután az amerikai hatóságok 
úgy tartják, a mentéshez elegendő 
erővel és szakértelemmel rendel
keznek. Egy országos napilapban a 
mentőkutyával kapcsolatban infor
máció látott napvilágot, amely sze
rint a kutya más okból sem vehetne 
részt a mentésben. A kutya, állítot
ta egy neve elhallgatását kérő 
„mentőkutyás szakember”, egy
szer sem jelent meg a miskolci Ma
gyar Katasztrófakutyás Egyesület
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bevethetőségi vizsgáján, s ezért 
nem vehetne részt életmentésben, 
személy felkutatásában. Lehóczki 
László, a Miskolci Spider Speciális 
Mentőcsoport vezetőjének reagálá
sa: jelenleg nincs olyan szabály, 
ami kötelezővé tenné az emlegetett 
bevethetőségi vizsgát. Amúgy 
Mancs végzi a dolgát, legyint az 
arctalan kritikákra.

Szeptember 15-én, szombaton 
napvilágot lát a hír: Oszama bin 
Laden fejére immár 15 millió dol
láros (magyar pénzben 4,5 milliárd 
forintos) vérdíjat tűztek ki. A vél
hetően Afganisztánban bujkáló 
olajmilliárdos több közleményben 
cáfolta, hogy az ő szervezete állna 
a tragikus terrortámadás hátteré
ben. Mindemellett vegyi és bioló
giai fegyverek bevetésével fenye
gette meg a világot, ha mégis meg
támadnák az őt bújtató, tálibok ál
tal uralt Afganisztánt, ahol egyéb
ként több terroristaképző tábort is 
fenntart.

Szeptember 16-án vasárnap: Az 
USA-ban egyre több szó esik a 
keddi terrorcselekmények megtor
lásáról. Bush az egész ország terü
letére kihirdette a vészhelyzetet, a 
szenátus után pedig a képviselőház 
is felhatalmazást adott a szükséges
nek ítélt katonai fellépésre. A New-

York-i mentési munkálatok során -  
jelentették be -  addig 180 halottat 
találtak, az eltűntek száma pedig 
5097.

Szeptember 17-én hétfőn: Elter
jed a híre, hogy Amerikában nem 
zárják ki, az Oszama bin Laden el
leni megtorló akció során atom

fegyvert vetnek be. Az USA védel
mi minisztere ugyanis attól tart, 
hogy a terroristák egyaránt rendel
keznek vegyi és biológiai fegyve
rekkel, és az olajmilliomos fenye
getését a fanatikus muszlim funda
mentalisták beváltják.
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